



核心报道

纪委出击

藏身于公园、景区、历史建筑内的高档餐饮经营场所近日遭遇铁腕整治。现代快报记者市纪委获悉,截至昨天,南京的会所专项整治工作取得阶段性成效:该市各公园、风景区、历史建筑内高档餐饮经营场所,目前已有7家关停,4家收回经营权,其余重新调整功能,正在积极整改中。不过,相关部门并没有公布这11家的具体名单。

省委常委、南京市委书记杨卫泽要求各职能部门切实履行监督检查职责,重拳整治“会所中的歪风”,确保中央各项规定要求得到不折不扣的落实。

1月22日,根据市委主要领导要求,南京市委常委、市纪委书记龙翔专门约谈了13个重点责任部门主要负责同志,要求全市各级纪检监察组织要主动出击,对贯彻落实和监督检查不及时、不到位,而发生违纪行为的,将实行责任倒查,严肃追究责任。

通讯员 吴德 现代快报记者 鹿伟

南京铁腕整治会所歪风 7家关停,4家收回经营权

市纪委约谈13个重点责任部门主要负责人;今后公园内餐饮不得设最低消费

最新进展

132个检查组 857人次深入排查

2013年12月27日,南京市纪委、市委党的群众路线教育实践活动领导小组发出《关于在全市认真开展狠刹“会所中的歪风”专项整治行动的通知》,对严肃整治“会所中的歪风”作出具体部署。随后,市纪委、监察局、财政局、审计局等10部门联合展开了狠刹“会所中的歪风”专项整治行动。

据统计,整治中,各级各单位共派出132个检查组、857人次开展深入排查。截至目前,全市有11个区、108个部门向市廉政办提交了摸排情况报告,并由主要领导签字“背书”。

7家关停 4家收回经营权

据介绍,这次排查的公园、风景区包括中山陵景区、玄武湖公园、雨花台公园、白鹭洲水街、滨江公园、河西中央公园、老山公园、珍珠泉公园、幕燕风景区、老山森林公园等,历史建筑包括太平天国历史博物馆、颐和路民国文化街区等。

为防止出现“死角”,由市纪委牵头,市各部委办局纪委(纪工委、纪检组)、各区纪委监委配合,采取市、区、街(镇)纪检监察部门上下联动的方式,对各类高档餐饮娱乐场所开展专项检查。

“经初步整改,各公园、风景区、历史建筑内的高档餐饮经营场所,目前已已有7家关停,4家收回经营权,其余重新调整功能,正在积极整改中。”市纪委相关负责人告诉记者。

13个责任部门 负责人被约谈

1月22日,根据市委主要领导要求,市委常委、市纪委书记龙翔对会所专项整治13个重点责任部门主要负责同志进行专门约谈,再次明确工作责任,重申纪律要求。

“各责任单位要对辖区内将历史建筑、公园、景区、行政事业单位用房等公共资源变为会所的情况,进行再排查再梳理。如果发现遗漏、隐匿不报的情况,将追究主要领导责任。”龙翔强调。



CFP供图

下步打算

全市公职人员将签承诺书

据介绍,下一步,全市各级党员干部、公职人员将签订“不出入私人会所、不接受和持有私人会所会员卡,自觉接受党组织和人

民群众监督”的承诺书。各职能部门和主管部门将定期不定期开展多种形式的监督检查,切实防止反弹。

景区私人会所一律关停

此前,南京部分高端会所被曝顶风经营,用“阴阳菜单”应付检查。

结合南京实际,此次,市纪委进一步明确整改阶段“四个一律、三个不得”要求:公园、风景区、历史建筑内的私人会所、协会商会等办公和

高档娱乐场所一律关停;历史建筑内不符合文保要求场所一律关闭;公园内租用合同到期与其功能无关场所一律不得出租;民宅中餐饮等无证经营场所一律取缔,超经营范围的,要整顿。

公园内餐饮不设最低消费

私人会所、高档餐馆进入公园,却让普通百姓可望而不可进。这种现象今后将严格禁止。

对于公园内的餐饮娱乐设施,市纪委明确,公园内餐饮娱乐等设施必须面向游客、面向大众,不得设立围墙、围挡或牌示禁止游

人和市民入内,不得设立最低消费,服务标准设置“公开”标识。

同时,各级党政机关、事业单位、国有企业、金融机构不得内设专门用于接待的高档餐饮、会所、娱乐场所,已有的必须关停并整改到位。

如何处罚

处理当事人,还要追究领导责任

市纪委相关负责人要求,各级纪检监察组织要加强监督检查,建立明察暗访、约谈提醒、责任倒查、通报曝光、监察建议书等制度,切实履行监督检查职责,坚决遏制不正之风和顶风违纪现象的发生。对违反会所整治“五个一律”和会所整改“四个一律、三个不得”

禁令以及其他违反作风建设各项规定的行,严格依法依纪速查快结,发现一起、查处一起、曝光一起。

“实行‘一案双究’,既要从严处理当事人,又要严肃追究相关领导责任,坚决执纪严、问好责、把好关,决不姑息、决不变通、决不搞‘下不为例’。”这位负责人强调。

八成多网友认为南京党政机关作风有改进

快报讯(记者 鹿伟)南京党政机关的作风有没有改进?请网友来投票。昨天,南京市纪委监察局官方微博“@钟山清风”晒出了微调查的结果,84.7%的网友认为南京党政机关作风有所改进。

微调查

相关新闻

党建专家解读2013年南京反腐“成绩单” 南京公务接待费 同比下降35%

狠纠“四风”,72名党员干部被处理;严惩腐败,623件违纪违法案件被查处……盘点2013年南京纪检监察机关的“成绩单”,细心的市民会发现一些变化:相对于往年,他们的每一项工作都与“执纪监督”直接关联,他们的每一项举措都与“惩处贪腐”离得更近了。

通讯员 吴德 现代快报记者 鹿伟

公务接待费同比下降35%

去年一年来,南京市纪检监察机关组建作风建设常态暗访组,共有72名党员干部及工作人员受到党政纪和组织处理,先后两次向全市通报典型问题15起。

推进“三公”领域专项治理,监督公务用车管理。2013年全市因公出国(境)团组数、人数和费用同比下降31%、22%、20%,公车购置与运行费用同比下降25%、12%,公务接待费同比下降35%,各级领导干部主动上交礼金礼券和510账户金额1732.2万元。

江苏省委党校廉政教育研究中心主任、教授王世谊:狠纠“四风”,坚决整治庸懒散奢等不良风气,这是对自身职责的精准定位,更是纪律监督职能的重要“回归”。

县处级以上干部案件60件

2013年,南京各级纪检监察机关共查办违纪违法案件623件,其中正局级干部案件1件,副局级干部案件4件,县处级干部案件55件;查办违纪金额百万元至千万元案件50件、千万元以上案件3件;处分违纪违法人员644人;挽回直接经济损失3.23亿元。

江苏省委党校党史党建教研部主任、省党建学会副秘书长董

连翔:2013年,南京纪检监察机关严厉惩治腐败,坚持有案必查、有贪必肃,敢打“老虎”、不放“苍蝇”,这是对市纪委三次全会“对腐败行为勇于‘亮剑’”承诺的忠实践行。

问责党员领导干部152人

在2013年,南京纪检监察机关强力督查问责,严明党纪政纪。制定出台党政领导干部问责实施细则和督查问责操作规程,规范问责程序,全市共同责党员干部152人。

南京市委党校教授郝继明:去年一年,我们切实感到,南京纪检监察机关已由原来的“代替行政部门监督推动”向“监督职能部门守好防线”转变,即回归到中央纪委始终强调的“监督的再监督”。

议事协调机构调整至12个

进一步把握定位、集中精力、突出主业,将市纪委、监察局参加的191个议事协调机构清理调整至12个。制定出台并严格执行《市纪委监察局改进机关工作作风的若干规定》。

南京市委党校教授张华明:只有真正“转变职能,回归主业”,才能收缩战线,才能真正集中精力打好反腐败歼灭战和持久战。

违规配备公务用车处理到位

江苏公务用车 减少5406辆



快报讯(记者 鹿伟)江苏省的公车改革一直备受关注。现代快报记者昨天从省纪委获悉,目前,全省违规配备的公务用车已全部处理到位,一般公务用车编制数减少5491辆,实有车辆减少5406辆。

同时,严肃查处违规配备、使用公车行为。沐阳县交通局局长孙西勇同意该县一公司购置价值27.88万元、2.0T排量的帕萨特轿车,主要由孙西勇使用。沐阳县纪

制图 李荣荣

李荣荣